

# 我市6个县入选川陕片区

# 今达州

权威发布

区域新闻

12

2019年3月22日 星期五

2382258

主编:杨波 编辑:韩春艳

本报讯 近日,记者从国家文物局官网获悉,中宣部、财政部、文化和旅游部、国家文物局公布《革命文物保护利用片区分县名单(第一批)》,确定了15个革命文物保护利用片区。其中,我市6个县(市、区)入选川陕片区名单。

革命文物保护利用片区按照集中连片、突出重点、国家统筹、区划完整的原则,坚持以革命史实为基础,以党史文献为参考,以革命文物为依据,依托土地革命战争时期的革命根据地和抗日战争时期的抗日根据地,确定了第一批革命文物保护利用片区分县名单,共计15个片

区、645个县。

据了解,本批公布的15个革命文物保护利用片分别是:井冈山片区、原中央苏区片区、湘鄂西片区、海陆丰片区、鄂豫皖片区、琼崖片区、闽浙赣片区、湘鄂赣片区、湘赣片区、左右江片区、川陕片区、陕甘片区、湘鄂川黔片区、晋冀豫片区和苏北片区。其中,川陕片区涉及62个县(市、区),四川占34个,我市通川区、达川区、宣汉县、大竹县、渠县、万源市6个县(市、区)入选。

(本报记者 罗天琪)



## 中科智联公司 无央视曝光问题

本报讯 3月19日,达州市市场监督管理局副局长邓可万带领计量与认证科、大竹县市场监督管理局人员,会同中国家用电器研究院及CQC成都分中心的专家,就央视3·15晚会曝光的以机器人寻呼系统拨打骚扰电话一事,前往四川中科智联科技有限公司监督检查。

通过现场调查核实,四川中科智联科技有限公司与央视3·15晚会曝光的以机器人寻呼系统拨打骚扰电话的“中科智联科技有限公司”无关联,且该公司生产的机器人产品暂无电话拨打功能。

专家建议,工厂今后应采取必要的手段(如建立防火墙等)以阻止客户通过改装、安装非法软件实现拨打骚扰电话功能。

检查中,执法人员还发现工厂认证产品的铭牌一致性存在问题,责成该公司按照《强制性产品认证管理规定》在1个月内整改到位。  
(廖梅 王海丽)

## 市市场监管局 专项检查开江危化品

本报讯 为进一步完善和落实安全生产工作职责,有效防范危化品事故的发生,推进“春雷行动2019”质量安全执法子行动。3月19日,达州市市场监督管理局副局长孙小岚一行4人前往开江开展危化品安全生产专项检查工作。

此次检查包含了开江县辖区内的烟花爆竹生产企业、加气站、车检机构。重点检查了企业履行安全生产法定责任、贯彻落实各项安全生产管理制度、原辅材料进货采购、生产过程执行标准、生产关键点控制、出厂检验、企业内安全警示标志摆放张贴等情况。

孙小岚肯定了开江县市场监督管理局在危化品监督检查工作中所做出的成绩,并强调要进一步加强对危化品安全管理工作,做到把责任扛在肩上,把行动落到实处,为构建平安开江奠定坚实的基础。  
(廖梅 王海丽)

## 沉迷网络赌博 火锅店厨师监守自盗营业款4000元

南城一火锅店厨师沉迷网络赌博,为了获取赌资心生贪念,偷走火锅店4000元营业款后消失无踪。近日,达川区三里坪派出所民警远赴成都,将这名监守自盗的厨师杜某捉拿归案。



2月21日,三里坪派出所接到南城一火锅店工作人员报警称,火锅店4000余元营业款被偷了。据该火锅店收银员李某介绍,2月20日晚火锅店关门后,他把当天的营业款4000多元装进常用的黑色钱包内,并拿回宿舍放在卧室的床头柜上。次日上午10点,他醒来发现放在床头柜上的黑色钱包不见了。

据李某称,宿舍里住的都是火锅店的工作人员,包括火锅店老板。就在大家找钱包的同时,店内其中一个厨师杜某却不见了,大家怀疑营业款的丢失跟其有关系,便立马报了警。

辖区派出所民警接警后立即赶到现场勘查,在宿舍沙发上的一堆布下面找到一个黑色钱包,经收银员李某辨认正是他用来装营业款的钱包。但钱包里面空空如也,一分钱也没有了。火锅店工作人员告诉民警,火锅店厨师杜某喜欢在网上赌博,已经输了几千元,还向他人借了5000元。前一晚杜某下班后也回宿舍了,但营业款丢

失后,他就不见了踪影。

据火锅店老板称,杜某是遂宁人,家住在成都。民警分析其极有可能回到成都了,遂通知杜某的亲友如果有杜某消息,须第一时间告知公安机关。3月17日,派出所接到杜某的朋友报警称,他在成都一网吧遇见杜某,询问他是否知道火锅店营业款丢失的事,杜某做贼心虚,承认了他将营业款盗走的事实。随后,派出所民警远赴成都将杜某抓捕归案。

据杜某供述,2月20日晚下班后,他去网吧上网赌博又输了钱,次日凌晨1点回到宿舍睡觉。早上6点,他起床看见装有营业款的钱包放在李某的床头柜边,便心生贪念,拿走了现金,并将钱包藏在沙发里。随后杜某坐火车回到成都,偷来的钱也输光了。

目前,杜某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

□袁代娟 本报记者 赵曼婷

## 男子为避“查酒驾”绕行高速回家 不料一下高速被逮个正着

近日,驾驶员周某和朋友在南城聚餐时喝了一瓶啤酒,“感觉良好”的他自认为喝酒没过量,可以开车回家。为了躲避交警检查,他竟然绕行高速,不料一下高速就被逮个正着。



近日,四川高速交警五支队10大队在辖区范围内开展治理酒驾醉驾专项行动,在包茂高速北外出口设立临时卡点,对上下高速的车辆依法进行盘查。当晚9时许,交警发现一辆牌照号为川Sxx770的小轿车从北外出口下了高速,在现场交警的引导下驶入临时检查站。交警对其进行酒精检测,发现检测棒闪起了“红灯”。经查,该男子姓周,现年30岁,通川区罗江镇人。其血液中酒精含量为51.5MG/100M,属于饮酒驾驶。周某告诉交警,他和朋友在南城聚餐时喝了一瓶啤酒。虽然知道酒后不能开车,但周某心存侥幸,特意从南城高速路口上包茂高速,从北外出口下高速,再返回罗江镇,企图逃避城区交警检查。但没想到他绕过了城区交警,却被高速交警当场挡获。目前,周某已被依法暂扣机动车驾驶证6个月,记12分并处罚金。

在此次专项行动中,10大队共出动警力25人次,查处酒驾违法行为1起,超员3起,其他交通违法行为20余起。

□朱忠祥 本报记者 程序

## 我市首例 燃气保险成功理赔

本报讯 “幸亏我之前买了燃气保险,不然这损失怎么挽回?”近日,家住达州市通川北路天使花园的程女士告诉记者,今年3月1日,自己在做饭时,不慎将家中的灶具烧毁,所幸当时投保了燃气保险,获得了5132元理赔款。

发生事故后,程女士第一时间回想起自己曾于2016年6月6日在达州华润燃气有限公司购买了五年期燃气保险。通过向达州华润燃气有限公司和保险公司申报理赔后,程女士仅3天就收到了理赔款。据悉,这也是我市首例天然气保险理赔。

随后,记者从达州华润燃气有限公司有关负责人处了解到,程女士所购买的燃气保险,属于民用燃气保险,主要针对因燃气意外引起的火灾、爆炸、泄露事故,产品具有人性化、理赔双重保障。产品提供的临时租房补贴,可在保险房屋严重损坏或成为危险房时,帮助被保险人渡过难关。

(本报记者 刘岸)